

---

## **В Хабаровском крае мужчина подозревается в убийстве жителя г. Комсомольска-на-Амуре**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 36-летний мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, подозреваемый в течение нескольких дней проживал в квартире, принадлежащей 63-летнему жителю г. Комсомольска-на-Амуре. Гость вместе с хозяином жилья злоупотребляли спиртными напитками. Вечером 9 декабря 2013 года владелец квартиры попросил гостя уйти. Тот отказался. Возникла ссора, в ходе которой подозреваемый нанес мужчине несколько ударов ножом в грудь. От полученных ранений потерпевший скончался на месте. Злоумышленник перенес тело на диван и забросал его сверху вещами. Затем похитил телевизор, телефон, бытовую технику и скрылся. На следующий день тело обнаружила знакомая потерпевшего. Для раскрытия преступления была создана следственно-оперативная группа, в которую вошли следователи краевого следственного управления и оперативные работники УМВД России по Хабаровскому краю. Личность злоумышленника была установлена, и он был задержан в одной из квартир города Комсомольска-на-Амуре, где проживал у знакомых. Во время следствия мужчина дал признательные показания. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*17 Декабря 2013*

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/658405>